

温家宝在江苏调研时强调,扩内需、稳增长关键是稳定投资

稳增长绝非短期应对措施

6日至8日,中共中央政治局常委、国务院总理温家宝到江苏省常州、镇江、南京等地就当前经济形势进行调研,并在南京主持召开辽宁、江苏、浙江、安徽、广东五省经济形势座谈会。温家宝指出,要进一步加大预调微调力度,坚持实施积极的财政政策,特别注重完善结构性减税政策,继续实施稳健的货币政策。

问计企业

光修修补补难有突破

7日下午,温家宝在中电熊猫液晶显示科技有限公司和南京浦镇车辆有限公司分别召开座谈会,轻纺、软件、物流、钢铁等领域的30多家企业和行业协会负责人参加。温家宝说,当前经济下行压力大,效益下滑,部分企业出口下降,综合成本压力大。解决问题最根本的还是增强企业的创新能力。

博西家用电器投资中国有限公司王伟庆说,家电行业面临的困难加大,一些节能家电产品售价偏高,销售不旺。温家宝说,我们可以靠城镇化不断扩大消费,

但只停留在原来的产品上,修修补补,很难有大突破,这就需要技术创新。

远东控股集团负责人蒋锡培反映电缆行业无序竞争和重复建设严重。温家宝说,工业产值和利润下降,不完全是因为市场份额减少,更重要的是某些行业产能过剩。我们提出稳增长,绝不是短期的应对措施。稳增长一定要同调结构紧密结合起来,促进企业增加研发和技改投入,提高技术水平;促进企业加快淘汰落后产能,调整产品结构,提高经济效益。

五省座谈

加大预调微调力度

8日上午,温家宝在南京主持召开座谈会,同辽宁、江苏、浙江、安徽、广东五省负责人一起分析上半年经济形势,研究如何做好下一步的经济工作。

温家宝说,当前,我国经济运行总体上是平稳的。内需继续成为经济增长的主要拉动力,经济增速保持在年初确定的预期目标区间内。今年4月我们及时提出把稳增长放在更加重要的位置,加大了预调微调力度。当前,这些措施正在见到成效,经济运行呈现缓中趋稳态势。

温家宝强调,扩大内需特别是消费需求是我国经济长期平稳较快发展的根本立足点。要认真贯彻落实好已经出台的促进消费的政策。实施出口多元化战略,促进出口稳定增长。当前,稳定投资是扩内需、稳增长的关键。要更加注重“转方式、调结构”,把稳定投资与实施国家中长期发展规划、与积极稳妥推进城镇化、与保障和改善民生、与调整经济结构、淘汰落后产能结合起来,实现速度、结构和效益的统一。

据新华社

中美将磋商 22起贸易争端

新华社北京7月8日电(记者 王希) 记者8日从商务部获悉,中美两国将于7月18日至19日,就中国在世界贸易组织(WTO)争端解决机制项下,反诉美国对华22类产品的反补贴措施一案进行正式磋商。

5月25日,中国就美国对华油井管、铜版纸、钢制轮毂等22类产品反补贴调查中的错误做法,在WTO向美国提起磋商请求,正式启动世贸争端解决程序。根据WTO规则,若中美在磋商请求提出后的60天内没有得到令双方满意的结果,中方可以要求WTO设立专家组,审理并裁决此案。

商务部条约法律司司长李成钢表示,此案涉案金额高达72.86亿美元,反映了美方在贸易救济方面长期以来违反WTO规则的事实。

中国海监完成定期维权巡航

新华社中国海监83船7月8日电(记者 余晓洁) 8日,在南海我国管辖海域完成定期维权巡航任务后,中国海监83船、84船、66船、71船编队顺利返回广州。

“本次巡航中,海监编队对南海我国管辖海域的数十个岛礁进行了抵近观察,宣示主权,体现管辖。不仅完成了既定任务,还分别在南沙群岛和中沙群岛东北部完成了海上编队演练和海上假想目标固定科目演练。”编队指挥员李永波说。

耒阳矿难8人获救

仍有8人被困井下

新华社长沙7月8日电(记者 陈文广) 3天多的生死救援有了突破性成果,7月8日,湖南耒阳茄莉冲煤矿透水事故现场,8名被困矿工分三批获救。至此,依然有8名矿工被困井下。救援工作还在紧张有序进行中。

凌晨1时40分,首批3名矿工在被困近80个小时之后成功获救升井,并被立即送往耒阳市的医院。其他人员当中有多名人受伤者,医护人员正在井下现场治疗,然后伺机升井。

此后,10时40分有1人获

救,18时20分许,又有4名矿工获救。

4日18时左右,位于湖南省耒阳市三都镇的茄莉冲新井煤矿发生透水事故,事故发生时有40人在井下,其中发生透水事故的南作业区20人,事发后24人安全升井,16人被困。

7日深夜,救援通道基本打通后,被困的16名矿工中,已有11人初步确认有生命迹象,随后初步确认存活。之后,医护人员随专业救护队员携带担架、医疗救护用品下到矿井施救。

▶7月8日,湖南耒阳茄莉冲煤矿透水事故现场,一名获救矿工躺在担架上双手合十表示感谢之情。新华社发



涟源矿难已致7人死亡

新华社长沙7月8日电(记者 陈文广 史卫燕) 7月8日6时45分左右,位于湘中地区的湖南省涟源市安平镇的湘中煤矿发生一起瓦斯突出事故。这起矿难目前已致7名井下作业人员死亡,39人成功升井。

记者从湖南省涟源市委宣传

部最新了解到,湘中煤矿瓦斯突出事故原因已初步查明,为井下作业人员在施钻过程中诱导煤与瓦斯突出所致,详细原因正在进一步调查。

湘中煤矿系地方乡镇煤矿,属煤与瓦斯突出矿井,是一个年产6万吨证照齐全的合法矿井。

中国第三大建材展
第八届青岛国际建博会七月开幕
为全球建筑行业搭建最实效的一站式展示平台
展览面积60000平方米 参展企业4000家 专业观众60000人次
时间:2012年7月17-19日 地点:青岛国际会展中心
全国咨询热线:400-618-0608

绿灯行天下 天下绿灯行
绿灯行电缆
检测如不合格 货值双倍赔偿
宁可不要 绝不欺詐

为您开赛 快速理赔赛出速度
太平洋电话车险,跨越理赔重重障碍,速度更快!
理赔慢
太平洋电话车险,3G快速理赔,查勘定损最快8分钟,赛出新速度!
网上投保更多惊喜 www.cpic.com.cn
太平洋保险 CPIC
本服务最终解释权归太平洋电话车险所有

太平洋电话车险
10108888 电话车险保到家
新车也可以投电话车险啦!
快速理赔 赛出速度
太平洋电话车险,为您开赛:3G快速理赔,查勘定损最快8分钟,赛出新速度!
网上投保更多惊喜 www.cpic.com.cn
太平洋保险 CPIC